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ГРОМ АДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ЧЕРВО Н И Й  ГУ БЕ Р"

Керівнику МОН 
Сергію Шкарлету

Звернення

Відповідно пункту 1 частини першої статті 55 Закону України «Про вищу освіту» посада 
керівника (ректора, президента, начальника, директора) закладу вищої освіти є однією 
з основних посад науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти.

Відповідно до пункту 3 частини першої статті 58 Закону України «Про вишу освіту» 
науково-педагогічні працівники закладів вищої освіти, зокрема і керівник (ректор, 
президент, начальник, директор) закладу вищої освіти, зобов’язані дотримуватися 
норм педагогічної етики, моралі, поважати гідність осіб, які навчаються у  закладах 
вищої освіти, прищеплювати їм любов до України, виховувати їх у дусі українського 
патріотизму і поваги до Конституції України та державних символів України.

Відповідно до підпункту 15 пункту 4 Типової форми контракту з керівником державного 
закладу вищої освіти, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 5 грудня 
2014 р. № 726 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 13 травня 2020 р. 
№ 360), керівник закладу вищої освіти зобов’язаний забезпечити дотримання 
закладом вищої освіти вимог законодавства, забезпечення виконання в установлені 
строки вимог органів, що забезпечують здійснення фінансового контролю, та їх 
територіальних підрозділів.

Тобто безпосередньо за керівником закладу вищої освіти закріплено зобов’язання 
забезпечувати дотримання норм моралі усіма науково-педагогічними працівниками 
закладу вищої освіти в тому числі керівником закладу вищої освіти.

Враховуючи, що у вітчизняних, зарубіжних ЗМІ і соцмережах стрімко поширюється 
інформація про сексуальний скандал за участю нинішнього ректора КНУ ім. Тараса 
Шевченка (КНУ) Володимира Вугрова і окремих співробітників університету 
(проректорки з науково-педагогічної роботи Інни Степанець, завідувачки гуртожитку 
№ 1 Ганни Метрюк, аспірантки кафедри прикладної психології Катерини Ган) І
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студенток (1 курсу магістратури ННЦ Інститут біології та медицини Марії Горбань, 2 
курсу магістратури ННЦ Інститут біології та медицини Анни Шепелевої, студентки 2 
курсу магістратури філософського факультету Людмили Черкас та студентки Кузів 
Юлії), пропонуємо доручити ректору КНУ ім. Тараса Шевченка Володимиру 
Вугрову у стислий термін подати уповноваженому органові управління (МОН) 
письмове пояснення причини* ймовірного порушення ним пункту 3 частини 
першої статті 58 Закону України «Про вищу освіту».

відповідно до пункту 5 Типової форми контракту з керівником державного закладу 
вищої освіти, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 5 грудня 
2014 р. № 726 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 13 травня 2020 р. 
№ 360), у  разі невиконання або неналежного виконання своїх обоє ’язків керівник закладу 
вищої освіти подає уповноваженому органові управління письмове пояснення причини.

Відповідь на це звернення прошу надіслати на адресу електронної пошти
Redguber@protonmail.com у встановлені законом те- ' ^ '  -■ “ "
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